
 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 

onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Ana Paula, Doutor Gil Carlos, Evaldo Gomes, Firmino Paulo, Flávio 

Júnior, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Hélio Isaías, João 

Mádison, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira e Wilson 

Brandão; e ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do 

Firmino, Coronel Carlos Augusto, Doutor Felipe Sampaio, Doutor 

Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinícius, Fábio Novo, Fábio 

Xavier, Francisco Limma, Georgiano Neto, Henrique Pires, 

Janaínna Marques, Marden Menezes, Nerinho; e justificadas as 

ausências do senhores deputados: Gessivaldo Isaías e Gustavo 

Neiva; realizou-se a VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor 

deputado Severo Eulálio e secretariada pelos senhores deputados: 

Wilson Brandão e Rubens Vieira. PEQUENO EXPEDIENTE. 

Constou da leitura das atas das sessões anteriores, que foram 

aprovadas sem retificações, além das seguintes matérias: 1 (UMA) 

MENSAGEM do Poder Executivo de nº 43/26, encaminhando 

Projeto de Lei Ordinária de nº 38/26, que “Autoriza o Poder 

Executivo Estadual a proceder a doação de imóvel pertencente ao 

patrimônio público estadual à Prefeitura Municipal de Paulistana, 

com vistas à implantação da sede da Secretaria Municipal de 

Assistência Social e Trabalho daquele município”; 4 (QUATRO) 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 63/26 e de nº 64/26, de 

autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, respectivamente, 

que “Institui, no âmbito do estado do Piauí, a ‘Semana Estadual de 

Combate à Psicofobia’”; e que “Institui, no âmbito do estado do 

Piauí, o ‘Dia do Psicólogo Piauiense’”; de nº 65/26, de autoria do 

senhor deputado Severo Eulálio, que “Institui o pica-pau-do-

Parnaíba como ave símbolo oficial do Estado do Piauí, e dá outras 



 

providências”; e de nº 66/26, de autoria do senhor deputado Doutor 

Gil Carlos, que “Institui no  âmbito do Estado do Piauí o ‘Programa 

Fomento e Regulamentação de Eventos Culturais’, que estabelece 

a obrigatoriedade de, no mínimo 30% dos recursos públicos 

estaduais destinados em manifestações culturais, eventos 

artísticos, musicais, shows e similares, sejam para a contratação de 

artistas locais ou regionais, e dá outras providências”; e 1 (UM) 

REQUERIMENTO lido, de autoria do senhor deputado Flávio 

Júnior, o qual solicita ao Poder Executivo a instalação de um 

restaurante universitário na UESPI em Piripiri. PEQUENOS 

AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. Não 

houve orador. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida a presente ata 

pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, achada 

conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio 

ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 

Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 


